

# 是弟弟也是型男 既朴实又懂浪漫 还爱臭美,刚烫了一头小卷毛 多面“男神”,哪一个都是真的他



青年医生

系列报道(三)

他是全科的弟弟,天然呆自然萌,大家有事没事都喜欢调戏一下。他是医院妹子们的“男神”,人气爆棚,过生日都有人匿名送蛋糕。他是科室的“门面担当”,最爱臭美,刚刚烫了一头小卷毛。可医馆君觉得,他最帅的样子还是在手术台上。理智冷静的模样,简直堪比日剧《医龙》里的朝田龙太郎。  
郑州晚报记者 邢进 谷长乐/文 马健/图



恋爱期为了让自己的形象更完美,特意烫了头发。



忙里偷闲,不忘锻炼身体。



手术中的董星。

## 【三号青年医生档案】

【姓名】董星  
【年龄】27岁  
【学历】硕士  
【单位】郑州大学附属  
郑州中心医院  
【科室】胃肠血管疝外科  
【资历】第二年住院医师



郑州名醫館



扫一扫 关注郑州名医馆

## 第一面 型男医生

医馆君去采访的那天,恰逢董星作为第一助手参与一台由泌尿外科、肝胆外科、胃肠血管疝外科联合进行的复杂手术。用他的话讲,这种手术外科医生一辈子也遇不上几次。语调和神情中,既有跃跃欲试的兴奋,也有大敌当前的审慎。

换上绿色手术衣,把一头小卷毛都塞进手术帽,戴上眼镜,仔细地消毒双手,走进手术室的董星显得沉稳

而淡定,俨然一副型男医生形象。

接受手术的是一位腹膜后副神经节瘤患者。因肿瘤位置特殊,手术难度大,风险很高。

各科医生就位后,董星持手术刀,在患者腹部划了下去,肌肤应手而裂,露出皮下淡黄色的脂肪。这一刻,仿佛是医疗剧中妙手仁心的主角灵魂附体,融合成无影灯下目光专注、操作娴熟的董星。

## 第二面 呆萌弟弟

不过,手术室外的董星完全是另一种气场,变身全科呆萌可爱的弟弟。

2013年7月,硕士毕业的董星来到胃肠血管疝外科工作,是目前科室里年龄最小,也是唯一没成家的人。科主任尹宁伟自豪地说:“我们小董学历高形象好又靠谱,可是特别有人气的!”

这种人气体现在科室里哥哥姐姐们满怀善意的“调戏”里:“哎哟!男神,怎么不早说今天你上镜,姐姐这做人肉背景板的也好打扮打扮。”

这种人气还体现在他过生日时,

不知道谁匿名送来的蛋糕上。哥哥们打趣说,要去蛋糕店调查到底是谁送的。

而董星在一旁羞红了脸,腼腆地眯眼笑,这种软萌的气质,连护理班的姐妹妹妹和来科室实习的学生都纷纷为之倾倒。

不过让人沮丧的是,这位青年医生已经有意中人了。说到这里医馆君忍不住泪流满面了,各位粉丝,我对不起你们,下期一定推出个单身帅哥,直接公布微信号!

## 第三面 质朴青年

不同于年少令人倾倒的潇洒干练、谢雅令人惊讶的温柔强悍,董星最打动人的,是他骨子里透出的质朴。

董星是山西长治人,本科就读于山东潍坊一医学院,研究生毕业于郑州大学。

当医馆君问他,是什么事让他觉得自己选择这个行业是正确的?董星

是这样回答的,“可以用自己所学更好地照顾父母家人的时候”,父母身体不舒服时可以亲自给他们看病开药,也能给家人做健康指导,这种时刻让他觉得很幸福,也很庆幸自己是一名医生。

这答案是如此质朴坦诚,不夸大、不拔高,诚实袒露自己最真实想法的董星,深深地打动了医馆君。

## 第四面 纯真男友

和所有的住院医一样,董星也几乎没有私人时间。不过人毕竟不是机器,总会有那么一点私人生活,而董星的“私人生活”就是他刚刚交往三个月的女友。

董星的女友是同院内科的一名护士,他很神秘地不肯告诉医馆君到底是谁,不知是害羞,还是为了保护她。

如果医馆君说,董星和女友一周就见两次面,每次见面也就两三个小时,约会地点除了中原万达就是锦艺城王府井,原因是距离单位近,你相信吗?

2月14日近在眼前,这将是董星和女友共度的第一个情人节,但是那天能不能如愿约会,两人谁也拿不准。所以董星早就去花店挑了又挑,并说好如果自己当天不能来取,就拜托他们送到女友手中,无论自己能不能陪她过情人节,都要给她一个惊喜。董星说,他的愿望是今年能成家,“也不知道能不能成真,这两年一直这么想但都没实现。”

在此,医馆君忍不住替他对那位姑娘隔空喊话:“那谁,这么好的小伙子,你同意吗?”

## 郑州近视孩子有救了!

——近视矫治取得重大突破,非手术摘掉眼镜已成现实

美国专家精心设计 专属镜片私人定制



第十四届国际眼科年会传来喜讯 600度以内近视无需手术即可摘掉眼镜

2014年3月,第十四届国际眼科学和视光学学术会议上,麦迪格塑形组合技术引起了各国眼科专家的广泛关注。无需手术,即可让20岁以下青少年近视患者在短期内摘掉近视眼镜,恢复正常裸眼视力。据了解,在中国该技术已成功帮助10余万近视学生摘掉近视镜,标志着我国已进入非手术近视矫治时代。

专为中国学生设计的麦迪格塑形组合 非手术7天摘掉近视镜

中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2-3倍,学习用眼时,人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小等现象这时眼轴拉长,角膜曲率增加,角膜塑形技术的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用角膜塑形技术,度数还会增加的主要原因。为此,2008年麦迪格公司专为中国学生研发了麦迪格塑形组合。依据流体力学原理,睡眠中使用并借助眼睑的自然压力,对角膜进行健康矫治,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。在晚上长时间用眼时使用麦迪格智能防护镜,远离近视的产生根源,巩固矫治效果。实现了矫治量大于用眼量,解决了近视矫治的关键难题,使麦迪格塑形组合成为独一无二的近视矫治选择。

麦迪格塑形组合技术是根据中国学生眼部发育特性进行定制。该技术中的每个参数都由美国专家精心设计,近视患者经过专业的检测后,数据直接发往美国。美国专家根据近视患者的眼部数据,为患者精心设计,并由美国直接寄回中国,从而确保每一位近视患者获得最佳的近视矫治效果。我们向您保证,您所佩戴的每一副镜片都是由美国专家精心设计的!同时,美国麦迪格专家团每年都会定期来华,帮助中国学生矫治近视,并为前期成功摘掉眼镜的学生进行视力复查。

他们都在麦迪格成功摘掉了近视眼镜

来自武汉的王心仪使用麦迪格塑形组合,只佩戴了一个夜晚,就摘掉了300度的近视眼镜。昆明的张海林,近视450度,并且每年近视的度数都在增加。使用麦迪格塑形组合,只用了6天,就摘掉了近视眼镜。来自上海的李女士说道:“我孩子近视得特别厉害,已经是600多度了,带着孩子大小医院都跑过了,可都是没有好的办法。真是没想到用了麦迪格塑形组合以后,孩子的视力矫治好了。大概用了一年多,这个度数一直没有增加。”

北京的刘洪霖、武汉的肖明则……他们都使用麦迪格塑形组合7天内成功地摘掉了近视镜,并再无近视度数的增长。蒋晓蕾

前50名打进电话者即可获赠价值168元“智能视力防护仪”

为让更多近视学生及家长了解科学、有效的矫治方法,体验国际最先进的近视矫治技术,早日摘掉眼镜。我报联合麦迪格(国际)眼视光中心推出“关爱视力健康·点亮心灵之窗”公益活动,我市8~18岁近视学生均可免费体验非手术摘掉近视镜。本周前50名打进电话者还可获赠价值168元智能视力防护仪一台,所有检查不收费!郑州市花园路与农业路交叉口招银大厦14层1407室(大商新玛特北邻) 0371-87097577 87097776 工业产品生产许可证:(鲁)XK16-005-00366